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1. 次に示した(1)八尾商店の平成 21 年 10 月 1 日現在の合計試算表および(2)同店の平成 21 年 10 月中の取引にもとづ

き，答案用紙の平成 21 年 10 月 31 日の合計試算表を作成しなさい。 

 

(1) 合計試算表 

合 計 試 算 表 
平成 21 年 10 月 1 日 

借 方 勘定科目 貸 方 

1,203,000 現 金 1,170,000 

3,610,000 当 座 預 金 3,303,000 

2,600,000 受 取 手 形 2,000,000 

2,334,000 売 掛 金 1,700,000 

400,000 売 買 目 的 有 価 証 券  

1,280,000 繰 越 商 品  

300,000 貸 付 金 100,000 

600,000 備 品  

1,136,000 支 払 手 形 1,288,000 

400,000 買 掛 金 1,200,000 

 商 品 券 250,000 

400,000 借 入 金 900,000 

 貸 倒 引 当 金 16,000 

 備品減価償却累計額 180,000 

 資 本 金 2,500,000 

 売 上 4,807,000 

 受 取 利 息 3,000 

4,395,000 仕 入  

598,000 給 料  

48,000 保 険 料  

46,000 通 信 費  

63,000 支 払 家 賃  

4,000 支 払 利 息  

19,417,000  19,417,000 
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(2) 平成 21 年 10 月中の取引 
10/ 1 商品￥63,000 を仕入れ，約束手形を振り出した。 
10/ 2 商品￥175,000 を売り上げ，代金のうち￥100,000 は現金で受け取り，残額は掛けとした。 
10/ 3 買掛金支払いのため，保有していた約束手形￥300,000 を裏書譲渡した。 
10/ 6 売買目的で文京興業の株式 500 株を 1 株￥1,250 で購入し，代金は後日支払うこととした。 
10/ 7 商品￥105,000 を仕入れ，代金は掛けとした。 
10/ 8 売掛金￥210,000 が当座預金に振り込まれた。 
10/ 9 10/6 の株式購入代金の未払額を，小切手を振り出して支払った。 
10/10 商品￥150,000 を売り上げ，代金のうち￥80,000 は現金で受け取り，残額は約束手形で受け取った。 
10/14 売掛金￥150,000 を約束手形で回収した。 
10/15 商品￥39,000 を売り上げ，代金のうち￥25,000 は当店発行の商品券で受け取り，残額は現金で受け取っ

た。 
10/16 貸付金￥150,000 の返済を受け，利息￥1,000 とともに小切手で受け取った。 
10/17 得意先より当座預金に￥100,000 の振込があったが，その内容は不明である。 
10/20 10/6 に購入した文京興業の株式 250 株を，1 株￥1,600 で売却し，代金は当座預金に入金された。 
10/21 社員の出張に際し，旅費として現金￥30,000 を概算払いした。 
10/22 10/17 に得意先より入金のあった￥100,000 は商品注文の内金であることが判明した。 
10/23 10/10 に回収した約束手形￥70,000 を銀行で割り引き，手取額￥68,000 を当座預金とした。 
10/24 商品仕入の手付金として￥125,000 を，小切手を振り出して支払った。 
10/27 来月分の店舗家賃￥21,000 を小切手を振り出して支払った。 
10/28 今月分給料￥48,000 を現金で支払った。 
10/29 出張していた社員が戻り，旅費交通費の精算をし，現金で残額￥3,000 の返済を受けた。 
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合 計 試 算 表 
平成 21 年 10 月 31 日 

借 方 勘定科目 貸 方 

 現 金  

 当 座 預 金  

 受 取 手 形  

 売 掛 金  

 売 買 目 的 有 価 証 券  

1,280,000 繰 越 商 品  

 貸 付 金  

 前 払 金  

 仮 払 金  

 備 品  

 支 払 手 形  

 買 掛 金  

 商 品 券  

400,000 借 入 金 900,000 

 未 払 金  

 前 受 金  

 仮 受 金  

 貸 倒 引 当 金 16,000 

 備品減価償却累計額 180,000 

 資 本 金 2,500,000 

 売 上  

 受 取 利 息  

 有 価 証 券 売 却 益  

 仕 入  

 給 料  

 保 険 料  

 通 信 費  

 旅 費 交 通 費  

 支 払 家 賃  

 支 払 利 息  

 手 形 売 却 損  

   

 


